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CONHECIMENTOS BASICOS - LINGUA PORTUGUESA

A crise segundo Albert Einstein

01 “Ndo pretendemos que as coisas mudem se sempre fazemos o mesmo. A crise é a melhor béng¢do que pode ocorrer
02 com as pessoas e empresas, porque ela traz progressos. A criatividade nasce da angustia, como o dia nasce da noite escura.
03 E nas crises que nascem as invengdes, os descobrimentos e as grandes estratégias. Quem supera a crise supera a si mesmo
04 sem ficar superado. Quem atribui a ela seus fracassos e suas pendurias violenta seu préprio talento e respeita mais os
05 problemas do que as solugdes. A verdadeira crise é a esperang¢a de encontrar as saidas e solugdes faceis. Sem crise, ndao ha
06 desafios. Sem desafios, a vida é uma rotina, uma lenta agonia. Sem crise, ndo ha mérito. E nela que se aflora o melhor de
07 cada um. Falar de crise é promové-la, e calar-se sobre ela é exaltar o conformismo. Em vez disso, trabalhemos duro.
08 Acabemos de uma vez com a Unica crise ameagadora, que é a tragédia de ndo querer lutar para supera-la.”

http://www.paineldoempresario.com.br/crise-segundo-albert-einstein (acesso em 20/07/2016).

01. Com base no texto de Einstein, indique a afirmativa

verdadeira.

(A) O poder da crise de estimular a criatividade tende a
diminuir.

(B) Superar a crise representa uma opgdo de evitar os
desafios.

(C) A crise constitui um meio de estimular o desenvolvimento.

(D) Inexistem solugGes e alternativas sem que haja crise.

02. Que proposicdo ndo apresenta estreita ligacdo com o tema
central do texto —a crise?
(A) “Quem atribui a ela seus fracassos e suas penurias violenta
seu préprio talento”.
(B) “Ndo pretendemos que as coisas mudem se sempre
fazemos o mesmo”.
(C) “Quem supera a crise supera a si mesmo sem ficar
superado”.
(D) “Sem desafios, a vida é uma rotina, uma lenta agonia”.

03. Assinale a alternativa em que a palavra é graficamente
acentuada em razdo da mesma regra de acentuacdo de
“mérito” (linha 06).

(A) Béncdo.

(B) Saidas.

(C) Faceis.

(D) Unica.

04. Em estrita observancia as regras de flexdes nominal e
verbal e as de sintaxe de concordancia, qual opgdo traz a
correta flexdo de numero dos vocabulos que compdem esta
oracdo “A crise é a melhor béngdo” (linha 01)?

(A) As crises sdo as melhores béncaos.

(B) As crises sdo as melhor béncaos.

(C) Ascrises sdo a melhor béngdo.

(D) As crises é a melhor béngdo.

05. No trecho “e calar-se sobre ela é exaltar o conformismo”
(linha 07), o elemento sublinhado esta na voz:

(A) reciproca.

(B) reflexiva.

(C) passiva.

(D) ativa.

06. Levando-se em conta o seguinte periodo “Falar de crise é
promové-la, e calar-se sobre ela é exaltar o conformismo”
(linha 07) e o emprego dos pronomes obliquos e atonos dele
constantes, deve-se afirmar corretamente que:

(A) apenas o pronome a pode apresentar a proclise.

(B) os pronomes a e se foram colocados encliticamente.

(C) somente o pronome se pode ter a colocagdo enclitica.

(D) pode haver a colocagdo mesoclitica para os pronomes a e

se.

07. Baseando-se na regularidade e na irregularidade verbal e
neste fragmento “Nao pretendemos que as coisas mudem se
sempre fazemos o mesmo” (linha 01), é correto afirmar que:

(A) existem dois verbos irregulares.

(B) computa-se um verbo regular.

(C) tém-se trés verbos regulares.

(D) hd um verbo irregular.

08. Em “Falar de crise é promové-la, e calar-se sobre ela é
exaltar o conformismo” (linha 07), a conjungdo e indica, nesse
contexto, a ideia de:

(A) oposigdo.

(B) conclusdo.

(C) explicagdo.

(D) alternancia.

09. No seguinte trecho “Acabemos de uma vez com a Unica
crise ameagadora, que é a tragédia de ndo querer lutar para
supera-la” (linha 08), a virgula foi empregada, porque a oragdo
subordinada em destaque é:

(A) adverbial final.

(B) adverbial causal.

(C) adjetiva restritiva.

(D) adjetiva explicativa.

10. Considerando-se o conteddo semantico dos trechos “o dia
nasce da noite escura” (linha 02) e “a esperanca de encontrar
as saidas e solucdes faceis” (linha 05), as palavras destacadas
em cada trecho estabelecem, respectivamente, entre si a
relagdo de:

(A) sinonimia e antonimia.

(B) sinonimia e paronimia.

(C) antonimia e sinonimia.

(D) antonimia e paronimia.
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11. O cateterismo cardiaco é um exame de grande eficiéncia
para o diagndstico de obstrucdes de artérias coronarias.
Entretanto, além de possibilitar a ocorréncia de complicagdes
sérias, esse exame pode resultar em grande desconforto para o
paciente. O advento da tecnologia dos tomdgrafos de
multicortes reduziu sobremaneira o tempo de exame. Aliada as
reconstrugdes de imagens estaticas do coragdo, essa tecnologia
deu a angiografia papel importante no diagndstico de
cardiopatias, como estreitamento do calibre das artérias.

Para a execugdo dos protocolos de exames adequados em
angiotomografia, o técnico em radiologia deve ter
conhecimento anatomico das artérias que nutrem o coragdo,
que sdo denominadas:

(A) coronaria direita, descendente posterior, basilar.

(B) coronaria esquerda, coronaria direita, basilar.

(C) coronaria direita, descendente anterior, circunflexa.

(D) coronaria esquerda, circunflexa, basilar.

12. O exame de Tomografia Computadorizada (TC) do cranio
fornece informagGes detalhadas sobre as patologias cerebrais,
como trauma cranioencefalico, acidentes vasculares cerebrais,
tumores. Com relagdo ao protocolo de exame de TC de cranio,
avalie as afirmativas que se seguem.
I. Os limites sdo definidos pelo forame magno até o limite
superior do cranio.
Il. Os pacientes devem ser posicionados em decubito ventral
nos casos de trauma frontal.
. O campo de visdo (FOV)
aproximadamente 250 mm.
Estdo corretas as afirmativas:
(A) 1ellapenas.
(B) 1elll apenas.
(C) Nlelll apenas.
(D) 1, 11ell.

deve ser definido em

13. Na avaliag¢do radioldgica do abdome agudo, em que o
paciente ndo pode se manter em ortostase, qual a melhor
incidéncia para detectar o pneumoperitonio?

(A) Decubito ventral com raio central (RC) vertical.

(B) Decubito lateral esquerdo com RC horizontal.

(C) Decubito dorsal com RC vertical.

(D) Decubito lateral direito com RC vertical.

14. Considerando as caracteristicas da técnica de fluoroscopia
e suas possibilidades de diagndstico, avalie as afirmagdes que se
seguem acerca das aplicagGes dessa técnica.
I. A xerorradiografia é realizada durante um exame de
fluoroscopia.

Il. A angiografia é um exame que pode ser realizado com
equipamento de fluoroscopia.

lll. Durante um exame de fluoroscopia, pode-se fazer uma
radiografia para registrar determinada imagem.

IV. O exame de fluoroscopia pode ser realizado em sala
cirdrgica para auxiliar o cirurgido a localizar estruturas
internas.

Sdo corretas as afirmativas:

(A) lellapenas.

(B) Nl elVapenas.

(C) I, lllelVapenas.

(D) N, 1l elVapenas.

15. O principio ALARA (As Low As Reasonably Achievable) é um

acrénimo para a expressdao “tdo baixo quanto razoavelmente

exequivel”. Esse principio postula que toda pratica realizada

com radiag¢0es ionizantes deve ser mantida no nivel mais baixo

possivel, garantindo uma otimiza¢gdo da dose ao disponibilizar

um conjunto de procedimentos de prote¢cdo que evite uma

exposicdo desnecessaria. Assim, o principio ALARA defende:

(A) que seja empregado como forma de protegdo radioldgica
de pacientes gravidas.

(B) que seja empregado sempre em pacientes com histéria
familiar de cancer.

(C) que seja obrigatoriamente utilizado um dosimetro por
parte dos pacientes.

(D) que seja empregado na protecdo radioldgica dos que
trabalham com radiagdo ionizante.

16. Como sdo denominados 0s 0ssOS supranumerdarios, que
NAO estdo em contiguidade com o esqueleto?

(A) Sesamoides.

(B) Irregulares.

(C) Planos.

(D) Curtos.

17. Para a realizagdo de exame radiografico que evidencie
fraturas orbitarias, processos neopldsicos e corpos estranhos no
olho, podem ser realizadas incidéncias denominadas de
parietoacantal. Acerca dessas incidéncias, avalie as afirmacGes
gue se seguem.

I. Para a incidéncia parietoacantal, também denominada de
método de Waters, o paciente deve ser posicionado com a
cabeca ajustada até que a linha mentomeatal esteja
perpendicular ao plano da imagem do receptor e a linha
orbitomeatal forme um angulo de 372 com a mesa/Bucky
vertical.

Il. A incidéncia parietoacantal pode ser modificada e receber
o nome de Waters modificada, caso em que o paciente
deve ser posicionado com a cabeca ajustada até que a
linha mentomeatal esteja perpendicular ao plano da
imagem do receptor e angulando-se a linha orbitomeatal
em 252 com a mesa/ Bucky vertical.

lll. A incidéncia de Waters modificada deve ser realizada
quando ha necessidade de visualizacdo das paredes
orbitarias inferiores e de menor distor¢do das orlas
orbitarias.

Estd correto o que se afirma em:

(A) lapenas.

(B) lellapenas.

(C) lelllapenas.

(D) Nl elll apenas.

18. No item de licenciamento de instalagbes de
radiodiagndstico, a Portaria n2 453/1998 da ANVISA estabelece
gue o memorial descritivo de protecdo radioldgica deve conter
relatério de levantamento radiométrico, que comprove a
conformidade com os niveis de restricdo de dose estipulados na
propria Portaria. No caso de uma sala de raios X comum, o
instrumento de medida das radiagdes a ser utilizado para que os
valores de dose de radiacdo sejam corretos é:

(A) o contador cintilador.

(B) a camara de cintilagao.

(C) acamara de ionizagao.

(D) o contador Geiger-Muller.
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19. A manipulagdo de materiais radioativos requer uma série
de cuidados especiais para que se evite a contaminag¢do por
esses materiais. Considerando os cuidados que devem ser
tomados na manipulacdo de material radioativo do tipo ndo
selado, avalie as afirmagdes abaixo.

I. E necessario fazer uma previsdo do uso de equipamentos
individuais de protecao.

II. As bancadas de trabalho e manipulagdo devem ser
planejadas com o fim de barrar contamina¢cdes com
radionuclideos e facilitar a produgdo de rejeitos.

Ill. Blindagens de protecdo especifica também podem ser
empregadas, além dos planejamentos de locais para
disposicdo dos rejeitos.

De acordo com as normas de protecgdo radioldgica, é correto
apenas o que se afirma em:

(A) 1.
(B) L.
€ lell
(D) llell.

20. Com relagdo a mamografia, assinale a resposta correta.

(A) Na manobra de Eklund, o implante é empurrado posterior
e superiormente para a parede toracica.

(B) A manobra de Eklund pode e deve ser realizada em todas
as pacientes portadoras de implantes mamarios.

(C) A manobra de Eklund é importante mesmo em pacientes
que ndo possuem implantes, mas possuem mamas
volumosas.

(D) Na manobra de Eklund, a paciente portadora de implantes
mamadrios necessita suspender a mama superiormente
para que a técnica realize a manobra com perfeigdo.

21. Na Ressonancia Magnética do cranio, os tecidos se
comportam de maneira diferente com relagdo aos pulsos
emitidos. Assim, dentre as estruturas abaixo, qual se apresenta
com hipersinal em T2?

(A) Calota craniana.

(B) Liquido cefalorraquidiano.

(C) Talamo e nucleos da base.

(D) Cerebelo.

22. Para uma boa atividade em Tomografia Computadorizada

(TC), é necessario que o técnico tenha um bom conhecimento

de anatomia. Assim, com relagdo a TC do cranio, podemos

afirmar corretamente que:

(A) os ventriculos laterais se comunicam com o terceiro
ventriculo através dos Forames de Monro.

(B) o quarto ventriculo é isolado e ndo se comunica com as
demais cavidades ventriculares.

(C) a comunicacdo do sistema ventricular se faz através dos
poros de Kohn.

(D) ndo ha comunicacdo entre as cavidades ventriculares, mas
somente com o espago subaracndideo.

23. Um paciente de 30 anos procura um médico por queixar-se
de diarreia em surtos, com febre e adinamia. O médico suspeita
de Doenca de Crohn e solicita um Transito Intestinal. O Transito
Intestinal termina quando se visualiza o(a):

(A) valvula ileocecal.

(B) angulo de Treitz.

(C) jejuno proximal.

(D) ileo proximal.

24. A Tomografia Computadorizada de Alta Resolugdo (TCAR)
do torax é um protocolo para estudo de doenca intersticial
pulmonar. Nessa entidade as alteracbes podem ser muito
discretas e por isso necessitam de qualidade superior de
imagem. Para se conseguir essa sensibilidade especifica, o
protocolo inclui entre outros parametros:

(A) filtro standard.

(B) filtro leve.

(C) filtro dsseo.

(D) filtro para partes moles.

25. Com relagdo aos meios de contrastes utilizados em
Radiologia e Diagndstico por Imagem, as associacGes entre meio
de contraste e o0 exame a ser realizado é:

(A) Contraste iodado ndo i6nico — Angio-RM (Ressonancia
Magnética) dos membros inferiores; Sulfato de bario —
Transito duplo contraste; Contraste iodado idnico -
Sialografia; Gadolineo — RM das 6rbitas.

(B) Contraste iodado ndo i6nico — Dacriocistografia; Sulfato de
bario — Seriografia Gastroduodenal; Contraste iodado
idnico — Cisternografia cerebral; Gadolineo — RM de cranio.

(C) Contraste iodado ndo i6nico — Mielografia; Sulfato de bario
— Enema Opaco; Contraste iodado i6nico -
Dacriocistografia; Gadolineo — Angio-RM renal.

(D) Contraste iodado ndo i6nico — Cisternografia cerebral;
Sulfato de bario — Transito intestinal; Contraste iodado
idnico — Mielografia; Gadolineo — RM de cranio.

26. Com relagdo a anatomia do ileo, podemos afirmar.

(A) Comecga ao nivel da flexura hepatica e se estende até a
valvula ileocecal.

(B) Comega ao nivel da quarta por¢do do duodeno e possui
pregas transversais que aumentam a absor¢do dos
alimentos.

(C) Comega ao nivel do angulo de Treitz e possui pregas
coniventes para aumentar a absor¢do dos alimentos.

(D) Comeca apds as algas jejunais e possui pregas longitudinais
para aumentar a absorgao dos alimentos.

27. O sulfato de bario é um contraste positivo indicado para o

estudo do tubo digestivo. Com relagdo a esse contraste,

podemos afirmar corretamente.

(A) A composicdo acima é a mesma em propriedades ao
carbonato de bario.

(B) N&o é absorvido pelo organismo, por isso é praticamente

inerte.

(C) N&o ha problema com extravasamento para a cavidade
peritoneal.

(D) E um contraste lipossoltvel, isto é, se dissolve facilmente
em agua.

28. Marque a opcdo referente a estrutura no pulmdo que
separa o lobo médio do lobo inferior.

(A) Cissura da veia azigo.

(B) Cissura obliqua.

(C) Cissura horizontal.

(D) Cissura acessoéria direita.
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29. Somente uma das alternativas abaixo NAO é fungdo do

Intestino Grosso, marque-a.

(A) Armazenar os alimentos ndo digeriveis pelo organismo e as
fezes a serem evacuadas.

(B) Absorver a agua do conteudo fecal e,
responsavel pela consisténcia das fezes.

(C) Auxiliar na dissolugdo de restos alimenticios que ndo
podem ser digeridos pelo organismo.

(D) Liberar enzima amilase para facilitar a absorgdo dos
alimentos.

assim, ser

30. O Enema Opaco com "duplo contraste" é geralmente
indicado nas patologias de natureza inflamatodria, porque:
(A) permite melhor visualizagdo de estenoses.
(B) permite aumentar o transito, facilitando o estudo da
dindmica motora do célon.
(C) permite melhor visualizagdo dos haustros.
(D) permite o estudo detalhado da mucosa do cdlon.

31. Durante a realizagdo do Enema Opaco, o técnico em

radiologia deve estar atento a mobiliza¢do do gds e do contraste

segundo as posi¢cGes assumidas pelo paciente. Assim sendo,

quando o técnico quer estudar os segmentos ascendente e

descendente do cdlon, deve colocar o paciente na seguinte

posigao:

(A) decubito dorsal, para estudar os referidos segmentos com
ar.

(B) decubito ventral, para estudar os referidos segmentos com
bario e ar.

(C) decubito dorsal, para estudar os referidos segmentos com
bario.

(D) decubito ventral, para estudar os referidos segmentos com
bario.

32. O Transito Intestinal consiste na ingestdo de sulfato de
bario via oral para estudo da morfologia e movimento das algas
intestinais até a valvula ileocecal. Esse transito deve ocorrer
entre:

(A) 1e2 horas.

(B) 2e3horas.

(C) 3e4horas.

(D) 4e5horas.

33. Um técnico em radiologia é solicitado a realizar uma

Uretrocistografia Miccional em uma paciente de 35 anos com

queixa de infec¢do do trato urinario (ITU) de repetigdo. Ao

posicionar a paciente na mesa, o técnico o faz da seguinte

maneira:

(A) decubito dorsal, RC reto, em topografia do aspecto médio
da bexiga urinaria.

(B) decubito dorsal, RC angulado 15 graus cranial, ao nivel da
bexiga urinaria.

(C) decubito dorsal, RC reto, ao nivel da sinfise pubica.

(D) decubito dorsal, RC angulado 15 graus caudal, ao nivel da
bexiga urinaria.

34. No estudo contrastado do tubo digestivo alto, a melhor
incidéncia para a visualizacdo da segunda porg¢do do duodeno é:
(A) decubito ventral.

(B) obliqua posterior direita.

(C) obliqua anterior direita.

(D) PA.

35. Com relagdo a Urografia Excretora, podemos afirmar.

(A) A chapa simples tem a funcdo de detectar lesdo de pelve
renal.

(B) A chapa simples tem a fun¢do de detectar a qualidade do
preparo do paciente.

(C) A chapa de 5 minutos tem a fungdo de estudar a presenca
de contraste na bexiga.

(D) A chapa de 15 minutos tem a fung¢do de detectar a
presenca de nefrograma.

36. Assinale a regido anatomica que dispensa a utilizagcdo de
grade antidifusora para o estudo radiografico?

(A) Bacia.

(B) Abdome.

(C) Punho.

(D) Fémur.

37. E de suma importancia a correta identificacio da

radiografia para que o radiologista possa fazer uma avaliacdo

conforme os padrGes estabelecidos. Assim, em qual das
alternativas abaixo se encontra a forma correta de identificagdo
do paciente?

(A) Paciente em decubito, a identificagdo devera estar na
parte mediana do chassi; e o paciente em pé, a
identificacdo deverd estar na parte superior do chassi,
ambas no lado direito do paciente.

(B) Paciente em pé, a identificacdo devera estar na parte
superior do chassi; e o paciente em decubito, a
identificacdo devera estar na parte inferior do chassi,
ambas no lado direito do paciente.

(C) Paciente em pé, a identificagdo deverda estar na parte
inferior do chassi; e paciente em decubito, a identificacdo
deverd estar na parte mediana do chassi, ambas no lado
direito do paciente.

(D) Paciente em decubito, a identificagdo devera estar na
parte inferior do chassi; e o paciente em pé, a identificagdo
deverd estar na parte mediana do chassi, ambas no lado
direito do paciente.

38. O figado é um dos o6rgdos-alvo para o acometimento
secundario decorrente do tumor de cdélon. No rastreamento
dessa neoplasia, um dos exames realizados é a TC do abdome
com contraste venoso. A sequéncia correta de aquisicdo das
imagens apos a injecdo intravenosa do contraste é:

(A) portal, arterial, equilibrio e retardo.

(B) arterial, portal, equilibrio e retardo.

(C) arterial, equilibrio, portal e retardo.

(D) portal, equilibrio, arterial e retardo.

39. Durante a realizagdo de Angio TC de coronarias, a

frequéncia cardiaca do paciente deve se manter em torno de 65

bpm. Marque a opcdo que contém a explicacdo para essa

demanda.

(A) Com a frequéncia cardiaca em torno de 65 bpm, reduzem-
se os artefatos gerados pelos batimentos cardiacos.

(B) A frequéncia cardiaca baixa exubera os dstios das artérias
corondrias.

(C) Com a frequéncia cardiaca em torno de 65 bpm ndo é
necessario apneia.

(D) A frequéncia cardiaca baixa reduz os artefatos gerados
pela auséncia de apneia.
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40. Complete a afirmativa abaixo com a opgdo CORRETA. A
tomografia computadorizada do abdome é:

(A) mais eficiente que o ultrassom para
retroperitonio.

mais pratica para diagndstico de litiase biliar que a
ultrassonografia.

mais sensivel para o diagndstico de mioma uterino.

o melhor método para estudo do tubo digestivo.

estudar o

(B)

(€)
(D)

41.
(A)
(B)
(€)
(D)

A linha ogival de Schenton evidencia:

a integridade das articulagGes sacroiliacas.
a integridade dos joelhos.

as dimensdes dos membros inferiores.

a integridade da articulagdao coxofemoral.

42. No processo de formag¢do de imagem na ressonancia
magnética, sdo definidas duas constantes: T1 e T2.
Considerando as constantes citadas, avalie as afirmagbes a
seguir.

I. A constante T1 estd relacionada ao tempo de retorno da
magnetizacdo para o eixo longitudinal e é influenciada pela
interagdo dos spins com a rede.

A constante T1 estd relacionada com o tempo de
relaxamento do momento magnético dos nucleos dos
atomos de carbono para o primeiro pulso de
radiofrequéncia.

A constante T2 faz referéncia a reducdo da magnetizagdo
no plano transversal e é influenciada pela interagdo spin-
spin (dipolo-dipolo).

A constante T2 estd relacionada com o tempo de
relaxamento do momento magnético dos nucleos dos
atomos de carbono para o segundo pulso de
radiofrequéncia.

E correto apenas o que se afirma em:

V.

(A) lell
(B) lelll.
(C) l1elv.
(D) llelll.

43. A venipuntura, utilizada na realizagdo de urografias,
consiste na pun¢do de uma veia para a injegdo do meio de
contraste adequado para o exame. Para realizar exames
contrastados do sistema urinario, o técnico em radiologia deve
conhecer o suprimento sanguineo desse sistema.
Acerca desse tema, assinale a afirmativa correta.

(A) O sangue arterial é recebido pelos rins a partir da aorta
tordcica, por intermédio das artérias abdominais esquerda
e direita.

O sangue arterial é recebido pelos rins a partir da aorta
abdominal, por intermédio das artérias renais direita e
esquerda.

O sangue venoso é recebido pelos rins a partir da veia cava
inferior, por intermédio das veias renais de grande calibre.
O sangue venoso é recebido pelos rins a partir da veia cava
inferior, por intermédio das veias renais de médio calibre.

(B)

(€)

(D)

44. Quais os parametros fisicos dos equipamentos de raios X
que estdo diretamente relacionados com a quantidade e a
qualidade dos feixes de radiagdo respectivamente:

(A) omAs e oKvp.

(B) o mAs e a distancia fonte-superficie.

(C) o Kvp e otamanho do campo.

(D) afiltracdo e o tamanho do campo.

45. O comprimento vertical do pulmdo direito geralmente é
mais curto que o do pulmdo esquerdo e essa diferenga ocorre
em razdo:

(A) da necessidade de espago para a veia cava inferior.

(B) do grande espago ocupado pelo coragdo, que empurra a
base do pulmao direito.

do grande espago ocupado pelo figado, localizado no
guadrante superior direito do abdome, que empurra o
hemidiafragma direito contra o pulmdo.

do grande espag¢o ocupado pelo rim direito, localizado no
quadrante superior direito do abdome, que empurra a
base do pulmdo.

(€

(D)

46. Paciente adulto com suspeita de sinusite maxilar, chega ao
setor de radiologia para a realizagdao de raio X dos seios de face
em trés incidéncias, ndo tendo sido especificadas. Qual o
protocolo de avaliagdo e em qual das incidéncias os seios
maxilares tém melhor visualizagdo?

(A) Protocolo: Rhese, Caldwell e submentovertical. Melhor
incidéncia: submentovertical.

(B) Protocolo: Waters, Caldwell e perfil. Melhor incidéncia:
Caldwell.

(C) Protocolo: Hirtz, Caldwell e Rhese. Melhor incidéncia:
Rhese.

(D) Protocolo: Caldwell, perfil e Waters. Melhor incidéncia:
Waters.

47. Com relagdo a anatomia dos célons, podemos afirmar que

os segmentos abaixo sdo de localizagdo posterior. Marque a
opgao CORRETA.

(A) Colon transverso e ceco.

(B) Colon ascendente e célon descendente.

(C) Codlon transverso e célon ascendente.

(D) Célon transverso e sigmoide.

48. O sinal de Ressonancia Magnética é o resultado da
excitacdo do tecido bioldgico devido:
(A) a acdo de ondas eletromagnéticas em uma frequéncia
especifica.
(B) a existéncia de um campo magnético forte.
(C) ao desequilibrio entre prétons e elétrons do tecido.
(D) a orientagdo do campo magnético.

49. Um Kv elevado permite boa visualizacdo do tecido em

estudo. Tempo de exposi¢do curto é necessario no estudo do

tubo digestivo para redugdo do artefato do movimento

peristaltico. Embora se sabendo que o alto Kv esta diretamente

relacionado com a dose de radiagdo aplicada ao individuo,

podemos afirmar que:

(A) nenhuma dose de radiagdo pode ser ultrapassada.

(B) a dose de radiagdo ndo é cumulativa e, portanto, o Kv alto
pode ser utilizado para a obtengdo de uma boa imagem.

(C) deve-se utilizar um Kv suficientemente baixo para uma boa
imagem diagndstica.

(D) o Kv, assim como o mA, deve ser o mais alto possivel para
gue se obtenha uma boa imagem diagndstica.

50. O dispositivo que controla a radiacdo espalhada no filme
radioldgico é:

(A) a Grade.

(B) a Colimagéo.

(C) aFiltragéo.

(D) a Capa protetora.
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